

“十一”来蒲园 玩空中自行车

本报8月22日讯(记者 李运恒 通讯员 王红霞) 近日,蒲园内动物园西邻,游泳馆东面,有一大型游乐场正在施工中,这是蒲园又引进的一大型组合游乐项目——“大型游乐园”,预计“十一”期间对游客正式开放。

据蒲园负责人介绍,该大型游乐场是蒲园继引进“鳄鱼蟒蛇馆”、“玻璃镜宫”后,又引进的一大型组合游乐项目。该项目是由河南客商投资兴建,已经开始动工。

据了解,该项目包括新颖有趣的儿童雪山滑梯、大型双层蹦床、适合年轻人游玩的情人桥、适合各年龄段边游玩边锻炼身体的空中自行车,还有惊险刺激的空中吊索等项目,是集多种项目于一体的综合性娱乐设施。该设施共投资60余万元,“十一”期间对游客正式开放,票价每人15元。

村民表感谢 锦旗送赵集

本报8月22日讯(记者 王领娣 通讯员 董烟台) 22日上午,张辉家村两位村民捧着一面绣着“执法为公,一心为民”的锦旗来到滨北街道办事处的赵集社区,感谢社区城建规划部帮助解决了村内宅基规划化难和村内私搭乱建的问题。

张辉家村隶属于滨北街道赵集社区,是中北部贫困落后村居之一,村内土坯房居多,村民外出打工富裕后,不按规划新建的房屋渐渐多起来,私搭乱建的现象使得整个村庄规划特别不合理。

2013年开始,社区城建规划部带领村两委干部,规划村内宅基,制止不按规划私搭乱建的现象,对已经建成或正在建设的违规房屋坚决拆除。目前,村内私搭乱建的问题已得到解决。

办二胎证还要限制名额?

申请生育二胎的人特别多,导致没有足量的二胎证



求真

本报8月22日讯(记者 张幸子) 6月份全国生育二胎年龄放开,各地办理二胎的人增多。21日,有市民向记者反映无棣县计生局办理二胎证时对每个镇限制名额,理由是二胎证省里印发不及时导致。

21日,无棣县一村民向记者

反映他们所在的马山子镇办理二胎证时限制名额,“一个镇一周只有13个名额,有的村子一个月才能登上一个名额,我们现在条件都具备了,但是计生办就是不给办,还说是因为没有证才限名额,找人才能办出证来。”还有村民告诉记者,之前刚放开二胎生育年龄限制时,证件审批还停止了一段时间,后来就开始限制名额了,“听说一个月全县只有三十多张,根本排不上号。”

无棣县计生局相关工作人员告诉记者,现在的确是在限制

办理二胎证的名额,根据每个镇的大小来限制,除了现在体检人数特别多,预约不上体检才限制名额的原因外,主要就是因为目前县里的二胎证并不多,“这个证是由省里统一印发,现在申请生育二胎的人特别多,省里印发不及时,才导致现在这种情况。”但是对于其他县和城区并不限制申请名额的情况,该工作人员表示可能每个县的情况不一样。

针对这种情况,记者电话联系了山东省人口计生委发展规划处的工作人员,工作人员告诉

记者,原本今年二胎证已经印刷完毕,但是六月份国家放开年龄限制后,申请生育二胎的人数激增,我们只能临时增加印刷量,“放开生育政策后,我们也下去进行了调查,根据每个市需要多少进行印刷,目前加量印刷的证已经发下去了,出现限制名额的情况可能是因为有的城市没有协调好,或是还没有收到下发的证件。”工作人员还表示,会立刻和市里协调,及时下发二胎证,“现在申请二胎的人数的确特别多,希望市民可以理解一下。”

电网让电于民 平稳迎峰度夏

本报8月22日讯(记者 张卫建 通讯员 文勇) 20日,滨州电网最高全网用电负荷为168.2万千瓦,比7月7日今夏最高纪录的189.5万千瓦下降了11.2%。随着全市气温降至35摄氏度以下,从5日起持续12天的高温预警宣告解除,标志着滨州电网顺利平稳迎峰度夏。

今年夏季以来,面对严峻的供电形势,滨州供电部门提前谋划方案,超前预测高温气象条件下用电负荷,完善细化应急预案;同时科学调峰,加强需求侧管理,结合电网实际和企业能耗情况,积极走访有关企业,寻求理解和支持,共同做好节能降耗和电网供电工作。

按照“先生活、后生产”原则,滨州供电部门根据滨州市经信委制定的迎峰度夏有序用电方案,与企业客户协商签订错峰、避峰协议,确保负荷高峰期主动让电于民,有效缓解电网高峰用电缺口。同时通过宣传,提醒居民节约用电、安全用电,缓解电力紧张矛盾。

今年夏天恶劣的自然灾害使滨州市多地电力设施损毁严重。国网滨州供电公司迅速启动市、县二级应急抢修预案,紧急调拨应急抢修小分队、发电车等抢修力量开展抗灾救灾保供电,累计投入抢修人员4521人次,出动各类车辆1428台次,大型抢险机械67台次。

◆64年传承成就越野专家 ◆22载出口铸就国际品质

双龙 TUV 皮卡型SUV

澳洲同步上市

从利比亚到澳大利亚

滨州北方汽车销售有限公司

经销商 电话: 0543-3352388 地址: 渤海五路、黄河十路677号

河北中兴汽车制造有限公司 咨询热线: 400-603-2000 http://www.zxauto.com.cn

ZX AUTO 中兴汽车

抄底车市

全滨州仅此一家

闭馆

东风标致 瑞致

全年仅此一次

特卖会

活动仅此2小时

活动时间: 8月24日19:00至21:00

207 307 308 408 508 3008